Correction. In the article entitled "Specific gangliosides function as host cell receptors for Sendai virus" by Mary Ann K. Markwell, Lars Svennerholm, and James C. Paulson, which appeared in the September 1981 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (78, 5406–5410), the authors request the following correction. In the legend for Fig. 1, the second and third sentences should read "Gangliosides at the right contain the sequence NeuAc α 2,3Gal β 1,3GalNAc and act as receptors for Sendai virus. Those at the left lack the sialic acid on the terminal galactose and do not function as receptors for Sendai virus."

Correction. In the article "Extensive polymorphism in the mitochondrial DNA of apes" by S. D. Ferris, W. M. Brown, W. S. Davidson, and A. C. Wilson, which appeared in the October 1981 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (78, 6319–6323), an undetected printer's error occurred. On page 6322, the last sentence of the section entitled *The Human Species Is Young* should read as follows: "Thus, we conclude, tentatively, that mtDNA diversity is related to species age in hominoids."

Correction. In the article "Genetic and molecular diversity in nondeletion Hb H disease" by D. R. Higgs, L. Pressley, B. Aldridge, J. B. Clegg, D. J. Weatherall, A. Cao, M. G. Hadjiminas, C. Kattamis, A. Metaxatou-Mavromati, E. A. Rachmilewitz, and T. Sophocleous, which appeared in the September 1981 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (78, 5833–5837), the authors request that the following correction be noted. The legend to Fig. 1 should read "Blot hybridization of *Bgl* II-digested DNA using a ζ -globin-specific probe."